



18 июля храм преподобного Сергия Радонежского отметил свой престольный праздник. В этот день в 1422 году были обретены нетленные мощи Игумена земли Русской – святого преподобного Сергия Радонежского. После праздничной литургии перед храмом развернулась благотворительная ярмарка, на которой были выставлены изделия ручного труда, изготовленные прихожанами новочеркасских храмов и волонтерами православного молодежного движения. На ярмарке было выручено 3830 руб. Деньги будут переданы родителям Ани Хитриной, страдающей саркомой мягких тканей.

